
Vitaj marec!
sumár mesiaca knihy



Medzinárodný deň žien patrí medzi najvýznamnejšie dni v roku,
ktoré pripomínajú boj za rovnoprávnosť, práva žien a ich
nezastupiteľnú úlohu v spoločnosti. Každý rok sa 8. marca na
celom svete oslavuje odvaha, vytrvalosť a úspechy žien v
rôznych oblastiach života.  V našich troch zariadeniach sme
tento významný deň žien oslávili už dnes. Každá klientka i
zamestnankyňa sa potešila milému gestu a z rúk pána riaditeľa
si odniesla krásny kvet ako prejav vďaky a úcty.

Medzinárodný deň žien

..marecmarec



Koľko Lásky v sebe máš?
Opäť je tu niečo nové s čím prišlo o.z. Koľko Lásky. Ide o pilotný
ročník výnimočného medzigeneračného projektu, v ktorom deti
základných škôl objavujú v sebe supersily pomáhania,
láskavosti, kreativity a štedrosti, aby sa stali skutočnými
hrdinami. K našim seniorom dnes zavítali deti zo Základnej
školy na Bernolákovej ulici a vytvorili spolu „ Strom lásky“, na
ktorý lepili svoje priania. Spolupráca bola skvelá, bolo vidieť
úžasné prepojenie generácií.



Sociálna práca: Viac ako povolanie
Tretí utorok v mesiaci marec patrí Svetovému dňu sociálnej práce a sociálnych pracovníkov. Na podnet Medzinárodnej federácie
sociálnych pracovníkov sa začal pripomínať od roku 2007. Sociálna práca nie je len zamestnanie, je to poslanie, ktoré sa zameriava
na pomoc zraniteľným skupinám, ako sú deti, starší ľudia, osoby so zdravotným postihnutím, rodiny v kríze, bezdomovci alebo ľudia,
ktorí zažívajú násilie. Sociálni pracovníci sú odborníci, ktorí poskytujú emocionálnu podporu, poradenstvo, ale aj konkrétnu pomoc
pri riešení právnych, ekonomických či sociálnych problémov. Poskytujú vyvážený prístup, ktorý zohľadňuje kultúrne, sociálne a
individuálne rozdiely. Venujú sa individuálnym potrebám jednotlivcov, rodinám, komunitám, pričom sa snažia o prevenciu
problémov a rozvoj sociálnej spravodlivosti. Sociálna práca je profesia, ktorá sa stále vyvíja a prispôsobuje aktuálnym potrebám
spoločnosti. V súčasnosti čelíme mnohým výzvam, ako sú rastúca chudoba, kríza v oblasti bývania, psychické ochorenia, násilie v
rodinách a prístup k sociálnym službám. Sociálni pracovníci sú v prvej línii v riešení týchto problémov a pomáhajú jednotlivcom i
rodinám nájsť cesty, ako zlepšiť svoju životnú situáciu.

Deň sociálnej práce je dôležitý nielen na to, aby sme si pripomenuli význam tejto profesie, ale aj na to, aby sme ocenili prácu všetkých,
ktorí sa podieľajú na poskytovaní pomoci tým, ktorí ju potrebujú. Tento deň je zároveň príležitosťou na zvýšenie povedomia o tom, ako
sociálna práca prispieva k lepšiemu fungovaniu spoločnosti a ako je dôležité zabezpečiť adekvátne financovanie a podporu pre
sociálne služby.
Deň sociálnej práce je oslavou tejto neviditeľnej, ale nesmierne dôležitej podpory, ktorú sociálni pracovníci poskytujú všetkým, ktorí to
najviac potrebujú. Ďakujeme našim sociálnym pracovníčkam aj asistentkám sociálnej práce za ich energiu, odhodlanosť a lásku k
svojej profesii – ináč by ju robiť asi nedokázali.



Marec - mesiac knihy
Okrem toho, že je to prvý jarný mesiac, tak patrí knihám. Preto sme aj s našimi klientmi navštívili knižnicu Hornádka, kde si pre nich
žiaci základnej školy pripravili zaujímavý program. Vzájomne sa preskúšali vo vedomostiach o Košiciach v rámci kvízu, no proste
bolo veselo. V závere im deti venovali vlastnoručne vyrobené srdiečka s básničkou.



Festival kávy, čaju, čokolády
Vôňa kávy či čaju. Asi sa nenájde človek, ktorý by nepoznal tú omamnú vôňu spájajúcu ľudí. Aj tento rok sa naši seniori zúčastnili
skvelého festivalu vôní a chutí. Baristi, teatendri a čokolatieri predviedli to najlepšie zo sveta kávy, čaju a čokolády. Klienti mali
možnosť ochutnať najkvalitnejšie kávy z domácich a zahraničných pražiarní, cukrovinky, exotické čaje a poctivú čokoládu.


